文化陕西的产业引擎 文化中国的西部先锋



Shaanxi Culture Industry Investment Holding Group Co., Ltd. Report

第 12 期 本期 4 版 总第 24 期

2011 年 9 月 1 日 星期四

主办:陕西文化产业投资控股(集团)有限公司

编辑部:综合办公室

李长春强调:以高度的文化自觉和

新华网 8 月 29 日电 中共中央政治局常委李长春 近日在吉林调研时强调,当前,我国文化建设正处在深 化改革、加快发展、促进繁荣的重要时期。我们一定要以 高度的文化自觉和文化自信,深刻认识文化在经济发展 和社会进步中的重要作用,深刻认识保障人民基本文化 权益、满足人民精神文化需求的重要责任,深刻认识提 高文化软实力、增强国家综合实力的重要意义,加快推 进文化改革发展,在中国特色社会主义伟大实践中进行

文化自信推进文化改革发展

文化创造,不断开创社会主义文化建设新局面。

构筑全国性艺术品交易平台 推动陕西"书画强省"建设

陕西书画艺术品交易中心揭牌开业

胡悦白阿莹周一波罗杨出席

本报讯(通讯员常晓东)8月25日, 我省"十二五"重点文化项目——陕西书 画艺术品交易中心在西安美术馆隆重揭 牌开业。省委常委、省委宣传部部长胡 悦,省人大常委会副主任白阿莹,省政协 副主席周一波,中国文联主席团委员罗 杨,省政府副秘书长、省委宣传部副部长 孟建国,省委宣传部副部长、省文联党组 书记刘斌,省文化厅厅长余华青,西安市 副市长、陕西文化产业投资控股(集团) 有限公司董事长段先念等领导出席揭牌 仪式。省书协主席雷珍民、西安美术学院 院长王胜利与忻东旺、闫平、晁海、江文 湛、郭北平、杜中信、赵力、西沐、鲁虹等 我省和全国的40多位书画艺术家、评论 家、收藏家及市场投资分析专家共同恭 贺交易中心开业。省发改委、省文化厅、 省财政厅、省国资委、省金融办等单位有 关负责人,我省文化界、金融业、新闻界 代表百余人参加了揭牌活动。新华社、人 民网、中国文化报等中央驻陕新闻单位 和省内外 60 多家媒体在活动现场进行 了采访报道。

刘斌在致辞中指出, 创立全国性的 书画艺术品交流平台、交易中心和市场 高地,是贯彻落实省委、省政府"文化强 省"战略的重要举措。陕西书画艺术品交 易中心的创立,是陕西打造全国性书画 市场的重要标志,一定能在陕西这片文 化沃土上书写出新的美丽画卷。

揭牌仪式上,雷珍民表示,交易中心 的成立将给陕西文化产业带来新气象, 成为全国文化产业发展进程中的一支劲 旅。清华大学美术学院副教授、著名油画



省委常委、省委宣传部部长胡悦、省人大常委会副主任白阿莹、省政协副主席周一波、中国文联主席团委员罗杨等共同揭牌

家忻东旺,中央美术学院教授赵力,中国 艺术品市场研究院副院长西沐一致认 为,交易中心的成立有利于陕西艺术资 源借助资本力量走向全国和世界。著名 艺术评论家鲁虹希望, 交易中心坚持艺 术标准和市场准则,推动陕西书画艺术 与国际接轨。

陕西书画艺术品交易中心有限公 司是陕文投集团去年9月联合西安美

术馆创办的全国性书画艺术品专业经 营机构,公司注册资本2亿元,是目前 中西部最大的国有控股艺术品投资企 业。交易中心秉承国有文化企业的社会 责任,以"名家精品、货真价实"为核心 定位,以繁荣陕西书画艺术品市场为使 命,竭诚为陕西和全国的书画艺术工作 者服务,为书画艺术投资机构、投资人、 收藏家和艺术品爱好者服务,并将立足

陕西、面向全国,开展书画艺术品展示、 交易、拍卖及其它衍生服务,力争用三 年时间成为全国最具影响力的高端书 画市场之-

陕文投集团在设立陕西书画艺术品 交易中心的同时,还投资设立了"陕西艺 术品交易所",正在发起募集艺术品投资 基金,在曲江新区规划建设陕西文化艺术 园区,以多项举措发力书画艺术品市场。

民生第一 无痕开发 早日启动

铜川市与陕文投就照金香山景区项目达成共识



本报讯(通讯员 朱翔远 屈小军)8月 23日,铜川市委书记冯新柱、市长王莉霞、 副市长陈俊一行到访陕文投集团,就贯彻 落实省促进铜川资源型城市转型发展领

导小组第二次会议精神、开发建设铜川 照金香山红色旅游景区项目进行深入交 流。陕文投集团总经理王勇、总经理助理 赵文涛等参加座谈,双方就景区开发建 设的一系列重大事宜达成共识。

冯新柱在听取项目介绍后, 对陕文 投集团照金景区的筹备工作给予了高度 评价,他认为,照金景区的开发建设思路 符合国务院和省委、省政府对铜川资源 型城市转型的战略要求, 契合铜川市富 民强市、安民惠民和以城乡统筹促进民 生的发展思路。他提出,照金景区应在 2013年陕甘边特区政府成立80周年基 本建成。铜川市委、市政府将创造一切有 利条件、协调各方资源,确保项目早日启 动、顺利实施。他建议,立即按照 4:3:3 的 比例,由陕文投、铜川市以及第三方共同 出资 10亿元,成立陕文投铜川照金景区 开发公司,由陕文投集团控股。王莉霞提 出,做好照金香山项目,要处理好开发与 保护、建设与服务、安民与富民的关系, 借鉴其他成熟模式联合成立景区管委 会,积极打造政企合作新格局。

王勇简要介绍了陕文投集团策划照

金香山项目的背景、目前进度及基本思 路。他表示,陕文投集团将努力推动铜川 红色旅游和生态旅游,积极促进铜川资 源型城市可持续发展。他强调,景区建设 要以理论创新、机制创新、运营创新为突 破口,创建全国红色旅游景区开发的"照 金模式",打造新时期红色旅游发展的全 国典范。

双方一致认为,景区建设一要以民 生为着力点,遵循无伤痕开发原则,以保 护、修复与重构社会经济系统为抓手,坚 持可持续发展战略;二要以"民生第一、 确保效率","效益第一、确保速度"的原 则,全面推进景区各项工作,实现景区建 设"一年出亮点,成为新闻热点;三年见 成效,做到全国知晓;五年创典范,照金 模式享誉全国"的发展目标。

铜川市发改委、国土资源局、果业 局, 陕文投集团铜川项目组相关人员参 加了会议。

●●●●● 责任编辑:赵利 视觉:创典传媒

网址:http://www.shanwentou.com.cn

陕西艺术品交易所与招商银行签约

为陕西艺术品交易提供金融支持平台

本报讯(通讯员常晓东)8月19日,陕西艺术品交易所与招商银行合作签约仪式在西安举行。招商银行副行长王庆彬,省政府副秘书长陈国强,省委宣传部副部长刘斌,省金融办副主任滕西鹏,招商银行期货结算部总经理胥继锋、招商银行西安分行行长王冰剑,陕文投集团总经理王勇、副总经理李振林、总经理助理袁靖等出席签约仪式。王勇总经理与招商银行期货结算部总经理胥继锋代表双方签署合作协议。

刘斌在致辞中指出,陕西的文化产业正处于成长的黄金机遇期,通过资本力量推动以艺术品为代表的文化资源向商品化、产权化、资本化、证券化发展必将大有作为。此次签约合作将为我省艺术品市场繁荣发展注入新的活力。王勇在致辞中表示,希望与招商银行在更大的范围开展合作,在文化产业大发展大繁荣的国家战略背景下,合作双赢、共同发展。



根据合作协议,招商银行针对陕西 艺术品交易所的资金托管业务将采取 银商转账模式,确保交易资金安全。同 时,交易所将与招商银行建立客户资源 共享机制,充分利用招商银行优质客户 资源,拓展投资渠道。

依托中国第一帝都 打造帝陵探秘公园

咸阳市政府与陕文投集团签订合作备忘录

本报讯 (通讯员 杜阳) 8月24日, 咸阳市副市长唐利如与陕文投集团总 经理王勇签署合作备忘录,帝陵探秘主 题公园项目正式迈入了新的"战略合 作"阶段。咸阳市文物旅游局局长高春 毅、陕文投集团总经理助理李云霞等出 席了签约仪式。

在签订备忘录前,双方进行了深入座谈。王勇表示,陕文投集团自成立以来,一直依靠自主创新文化资源优势,大力发展陕西文化产业。集团斥资150亿元打造的自主文化品牌项目——帝陵探秘主题公园,以陕西特有的文物资源为切人点,开发具有"中国

主题"的大型主题公园。为给该项目选择最佳落户点,今年以来对咸阳、临潼等西安周边多个区域实地考察,最终与咸阳市政府达成共识,签署帝陵探秘主题公园项目合作备忘录,共同争取国家关于推进历史文化高科技主题公园的优惠政策,争取国家和我省开发建设西咸新区的优惠政策。王勇强调,根据合作备忘录确定的项目选址,由美国 Vision Maker 公司设计团队进行实地考察并提交分析报告,台湾范运公司制作展示主题公园构造的 3D 视频,并以最新科技手段展示周、秦、汉、唐的璀璨历史。

唐利如在讲话中表示,咸阳市政府将从推动经济结构调整、城市发展转型的战略高度,出台更加有利于帝陵项目落地和建设的招商引资优惠政策,确保项目顺利实施。他提议,近期与陕文投集团赴上海考察迪士尼的运营模式,并与美方就合作方式等细节问题进行磋商。此次双方的签约合作,将推动整个区域跨越式发展,为提升咸阳西咸国际化大都市和世界文化之都的城市形象发挥出积极的推动作用。

咸阳市政府办公室、文物旅游局、 招商局,陕文投集团战略发展部相关负 责人参加了会议。

陕文投进军天津影院市场

文投国际影城天津店隆重开业



本报讯(通讯员鲁莉静)8月16日,陕文投电影院线项目再传喜讯,文投国际影城天津店开业典礼在天津市隆重举行。中国电影发行放映协会会长杨步亭、中国电影集团副总经理江平、天津市政府秘书长高军、天津市文广局副局长

斯方华,影视明星丛珊、刘佳、王茜、周小斌等参加了影院开业盛典。陕文投集团总经理王勇、党委副书记马湘云、总经理助理袁靖出席典礼,杨步亭会长、靳方华副局长、王勇总经理分别致辞。

杨步亭在致辞中说,文投国际影城天

津店的成立,是发展繁荣天津电影市场、提高天津市民文化生活水准的有力举措和重要保障。王勇对天津市委、市政府给予陕文投集团关怀和支持表示感谢,文投国际影城天津店将为天津人民提供更多、更好的精神文化产品。当天,来自广东的2008年第58届世界小姐中国区总决赛季军、2010年亚运歌手刘亭婷为影城开业献唱,台湾魔术大师丁建中打造魔法视觉盛宴。影片《烈火佳人》的签约及《兔侠传奇》的长期公益放映,也成为整场活动的点睛之笔。

文投国际影城天津店是陕文投集团走出陕西的第一个项目,影院总投资2500万元,总面积6600平方米,有11个高标准观影大厅,可容纳1200人同时观影。值得一提的是,文投国际影城将超豪华的装修设计与风格独特的10余间视听馆包厢相结合,在天津首家实现电影超市功能,海量选片,随意点播,满足广大影迷不同的观影需求。文投国际影城的正式开业,由此宣布陕文投集团正式人驻天津院线市场。

省金融办专题研究陝西 艺术品交易所成立事宜

本报讯 近期,省金融办副主任滕 西鹏主持召开专题会议,研究陕西艺术 品交易所成立有关事宜。陕文投集团总 经理王勇汇报了交易所筹建进展及需 要解决的有关问题。省证监局、省文化 厅、省财政厅、省法制办等单位相关领 导及专家参加了会议。与会人员一致认 为,成立陕西艺术品交易所是陕西建设 "文化强省"的重要举措,非常必要,应 该抓紧筹建,尽早运营。滕西鹏提出,陕 西艺术品交易所要以"稳起步、稳运行、 重完善"为方针,积极建立风险准备金 制度,加强风险防范与控制,通过打造 科学规范的市场化平台,为繁荣我省艺 术品市场做出积极贡献。会上,中国艺 术品份额化交易的首创者雷原,中国艺 术品市场研究院副院长西沐从专业角 度对成立陕西艺术品交易所进行了科 学论证。

一句话新闻

- ●8月18日,陕文投韩城公司举行莲池村保护改造项目动员大会,金城街道办、莲池村村委会及韩城公司将共同组织力量,深入开展村民动员宣传工作。
- ●8月23日,陕文投集团投资 一部负责人就土地置换流程与省 新闻出版局深入交流;就汉中项目 合作事宜与万科地产西安公司进 行成商
- ●8月23日,陕文投集团副总 经理李振林出席陕西广电网络产业 集团有限公司揭牌成立仪式。
- 8 月 23 日,陕文投安塞公司 就延安公司筹备及《延安颂》常态演 出事宜向延安市政府作汇报。
- ●8月23日,西安电视剧版权 交易中心与省作家协会会谈,就双方 合作协议细节充分讨论。
- ●8月24日,台湾中华全国 理事长联合总会会长林文昌先生一 行来访集团,就文艺路演艺基地投资 合作事宜与陕文投集团总经理王勇
- ●8月25日,阳光城集团西安公司总经理殷斌宁一行来访陕文投西安公司,就文艺路演艺基地投资合作事宜与西安公司相关负责人磋商。
- ●8月24日至26日,西安电视 剧版权交易中心负责人赴北京参加 北京电视节。
- ●8月26日,陕文投集团总经理助理李云霞会同大唐西市相关负责人赴咸阳考察拟建的帝陵探秘主题公园规划用地。
- ●8月26日至27日,陕文投集团总经理助理赵文涛会同西北设计院赴铜川考察照金景区。
- ●8月29日,陕文投集团副总 经理李振林会见著名制片人张纪 中、著名编剧杨争光一行。
- ●近日,陕文投韩城公司召开 "史记长廊"大型土雕项目评审会, 听取省美协、中央美院、清华工美等 合作单位概念性策划方案。

名家共论陕西书画艺术品交易中心

8月25日,陕西书画艺术品交易中心在西安美术馆盛大开业,为期一个月的"陕西书画艺术品交易中心精品推介展"随即开始,近百幅中国近现代艺术大师的书画珍品首次集中展览。与此同时,国内数十位知名书画界人士论道西安,寄语陕西书画艺术品交易中心。

杨晓阳 中国美术家协会副主席 中国国家画院院长

陕西在中国美术的总体格局中,可以说有非常重要的地位。陕文投能够拿出这么大的资金下了很大的决心。看来这是省委省政府的一个决策,他们的实施。必须是政府、社会、艺术家,共同认识到陕西书画的优劣势,扬长避短,再下一步共同努力。我觉得基础是好的、前景是好的,当下还需加倍努力。陕西有条件成为全国的文化强省。

刘文西 中国美术家协会顾问 著名国画家

相信陕西书画艺术品交易中心, 能够通过市场为老百姓掌握艺术、看 到艺术、参观和欣赏艺术创作条件,推 动艺术的进步。

王西京 陕西省美术家协会主席 著名国画家

陕西书画艺术品交易中心在我们 西安成立,这对我们陕西美术事业、美 术产业的推进和发展都是具有历史意 义的。

郭北平 中国国家画院油画院副 院长、西安美术学院教授

陕西书画艺术品交易中心不同 于一般的画廊,并不是获利出手,交 易只是这里的一个功能而已。这个机 构要拥有一种战略眼光,用专业的团 队将各个层次具有潜力的年轻书画 家发掘出来,对他们进行更深的推 广。群众爱好者在这里会看到全国 各地知名人士的杰作,很多精品都 是不易欣赏到的,这样就能通过这 个平台让观众加深对文化的理解, 欣赏艺术品。

艾 轩 著名油画家

陕西书画艺术品交易中心的成立,将使陕西省的文化艺术走向全国、 走向世界。陕西省能够创造这么一个 好的平台,我感到很高兴。

方力钧 著名当代艺术家

陕西书画艺术品交易中心的成立,顺应了历史和时代的需要,它一定会前景光明、光辉灿烂。

忻东旺 著名油画家

陕西在艺术品市场化运营的领域 开了个好头,交易中心这个平台最重 要的是将一件书画作品的艺术价值和 商业价值都展现出来,首要前提就是 通过文化的商业性机构规范操作。作 为一名绘画者,只有更好的投入到创





作中,才能更加有效的通过交易中心 这个平台展示自己。交易中心的诞生 将对推动艺术市场的发展,激发艺术 品收藏的活力起到重要作用。

闫 平 著名油画家

陕西西安成立了这么大规模的书画艺术品交易中心非常令人振奋,作为画家我感到很幸福。西安有得天独厚的文化氛围,这块土壤更孕育出非常优秀的书画家。长安画派、黄土画派都是令世人瞩目的绘画艺术流派,陕西有一大批优秀的书画家活跃在国内画坛。陕文投搭建起了文化和经济相融合的优质平台,相信会更激发艺术家的创作激情,更好的投入到未来创作中。

曾梵志 著名当代艺术家

祝贺陕西书画艺术品交易中心成立,对艺术家来说是一个非常好的平台,希望他们获得成功。

周春芽 著名当代艺术家

陕西书画艺术品交易中心的成立,标志着陕西文化的发展已经上了 一个新的台阶。

范 华 陕西省国画院院长

希望陕西书画艺术品交易中心, 能够把握时代脉搏,展示陕西悠久的 文化传统,把陕西的美术事业指引向 全国、全世界。

王胜利 西安美术学院院长

首先我祝贺陕西书画艺术品交易 中心的成立。艺术品交易中心的成立 将预示着陕西的美术走向全国、走向 社会,为中国美术的发展会起到非常 重要的作用。

江文湛 著名画家

陕西书画艺术品交易中心成立,是多少陕西书画家深切盼望的事情,我相当欣喜,它必然能够推动我省书画艺术的发展。成立交易中心,这是一种市场行为,必将激发艺术家创作的积极性。我省是文化大省,文化大省的标志不能只看 GDP,还要看文化水平。艺术中心不仅能更好宣传陕西艺术家和艺术作品,同时也能免除艺术家的后顾之忧,可喜可贺!

陈云岗 西安美术学院教授

陕西书画艺术品交易中心的成立,希望它能够推动和建设陕西省成为一个名符其实的文化大省,发挥出它应有的作用。

彭 德 西安美术学院教授

希望陕西书画艺术品交易中心能够在推动陕西美术的发展上,起到他的特殊的作用。

贾濯非 西安交通大学艺术学院 教授

我相信,陕西省书画艺术品交易中心,会把陕西的文化、陕西的艺术品 推向全国全世界。

赵 力 中央美术学院教授

当代艺术品需要推广,推广使艺 术品价值得以公开化,为更多人接受。 交易中心这样-一个大平台,对艺术品 推广很重要。相比美术馆及画廊,交易 中心并非简单的买人卖出交易行为。 它有展览等推广方式, 能提供更多层 次的亲密接触。可以使一个人通过展 览从不认识艺术品到喜欢, 再到爱上 艺术品,最后拥有艺术品,这是一种柔 性、长期、持续的浸润教育。交易中心 的透明性与公信力,易促成艺术品与 收藏家相互认同,形成共识。使艺术品 价值社会化,形成社会共识,从而广泛 传播。因此,交易中心是一种有粘性、 增加结合度的平台。

西 沐 中国艺术品市场研究院副院长 陕西书画艺术品交易中心能挖掘 陕西深厚艺术资源如长安画派艺术家及作品等,使陕西的艺术资源借助资本力量走向全国,走向世界,形成世界级的交易平台。建议交易中心的艺术资源与金融资源在三公的基础上,将艺术品交易放在透明的、可监视的环境中,有利于艺术资源实现社会化、资本化和大众化的有机结合,推动艺术品市场繁荣有序发展。

鲁 虹 深圳美术馆艺术总监

虽然陕西是书画大省,但长期以 来都没有很规范,书画艺术品都在进 行民间交易,而此次交易中心的成立, 意味着陕西将和国际接轨。交易中心 架起了艺术家和收藏家的桥梁,具有 积极意义。同时,交易中心成立后要坚 持学术标准和公平交易,这样才能保 证持续、稳定、上升地发展。

栾艺铭 著名收藏家

陕西书画艺术品交易中心的成立,对于一名普通的收藏者来说,也非常有意义,因为任何一名收藏家不可能将所有喜欢的书画收藏在自己手中,但是可以通过书画艺术品交易中心随时欣赏到喜欢的艺术家的作品,而且书画艺术品交易中心不仅给了艺术家机会,也给了普通收藏者机会,这是非常有意义的一件事情。

杨 超 陕西书画艺术品交易中心 总经理、西安美术馆馆长

陕西书画艺术品交易中心可以解决陕西书画市场的一些问题。陕西有很多艺术家学术价值和市场价值不对等,他们在全国的市场价值远远低于他们的学术价值。陕西书画艺术品交易中心成立以后,对陕西艺术家有着非常重大的意义,为这些艺术家提供了很好的平台,可以使他们的学术价值和市场价值共同得到提升。

陈筱君 著名收藏家

以整个中国书画市场这么昌旺, 书画艺术品交易中心在此时此刻成 立,希望以后能为西安更大的文化艺 术发展能够开展更多的合作。

谭国斌 著名收藏家

陕西书画艺术品交易中心的成立,我感到非常高兴,希望他兴旺 发达!

文艺南路居住区修建性规划方案 初步成果评审会召开



本报讯 (通讯员 井磊)8月26日, 陕文投西安公司举行《文艺路演艺基地 文艺居住区修建性详细规划方案》评审

会, 西安公司常务副总经理马建昌、副 总经理吕忠诚, 碑林区城改办主任杜 波, 西北规划设计院八所所长魏安运,

西安市规划局工程师孙衍龙等参加了 会议。

会上,西北规划院负责人对文艺南 路居住区修建性规划初步成果进行了 介绍。马建昌对该规划表示肯定,并提 出具体要求:根据碑林区的拆迁摸底情 况,按照面积、户数、户型的比例情况对 方案进一步深化,为招商和宣传工作做 好准备。碑林区城改办杜波主任指出, 此次方案思路清晰、符合设想、高规格、 高标准完成设计要求。在住宅面积、户 数和商业比例上要根据实际情况做出 调整。同时,在下一步工作中考虑社区 工作服务设施的配比。

又讯8月15日, 为加强与碑林区 文艺路地区旧城综合改造项目筹备办 公室的工作联系,陕文投西安公司进驻 省体育宾馆现场办公,目前规划、招商、 宣传、前期摸底等工作紧张进行中。

韩城文化景区概念性规划出炉

以文化助推旅游 打造两带三区胜景

本报讯 由陕文投韩城公司与澳大 利亚 IAPA 设计顾问有限公司合作设计 的"史记韩城·风追司马"历史文化景区 概念性规划已全部完成,即将进入详细 性规划和实质性开发阶段。

韩城是国家级历史文化名城, 其中 最具有历史文化内涵的有名人文化、民 俗文化、古建筑文化、特色商业饮食文 化、黄河文化五个方面。2010年西洽会 期间, 韩城市政府与陕文投成功签约投

资 50 亿元整体开发韩城文化旅游项目。 经过一年多的考察、研讨、论证,目前景 区概念性规划已设计完成。通过"史记韩 城·风追司马"历史文化景区的规划建 设,来进一步发挥韩城历史文化资源集 聚优势,并以文化助推旅游,建设国家级 历史文化旅游目的地, 打造具有世界级 影响力的司马迁文化旅游品牌。

韩城景区将分为古城区、黄河生态 区和史圣区三个区,在空间形态上形成

"两带三区"的基本格局。两带:即黄河 大观带和史记长廊带;三区:即古城区、 黄河生态区和史圣区。古城区规划建设 项目有名人四合院落、金城古玩街、 "闯王行宫"、韩城民俗街、明清风情酒 吧街等; 黄河生态区规划建设项目有黄 河四D影院、大河文化中心、赛狗场、贤 人居等;史圣区具体规划建设的项目有: 史记长廊大型黄土塬雕塑、司马迁博物 馆、史记大讲堂等。

大型史诗纪录片《黄帝》:不拿神话虚化黄帝

本报讯(通讯员曹婧楠)日前,由 陕文投集团投资拍摄,中央新闻电影纪 录制片厂、视袭影视联合制作,视袭国 际传播机构运营的六集大型史诗纪录 片《黄帝》已进入紧张的后期剪辑阶段, 各方面筹备工作都在顺利进行。曾执导 《故宫》、《敦煌》、《当卢浮宫遇见紫禁 城》的总导演周兵透露:"黄帝被认为是 全球华夏的共同人文始祖,这次的纪录 片不会有更多神话方面的探讨,不会探 讨黄帝这个人是否真实存在,而是通过 科学考古和历史学家研究的角度,通过 传承的文化成果来追述黄帝的历史,探 寻黄帝带给我们的文化传承和源流。

纪录片《黄帝》拍摄现场

版权交易中心参加尼尔森网联高峰论坛

"融剧宝"试水影视企业

本报讯 (通讯员 严鹏) 8月17日, 由尼尔森网联(Nielsen-CCData)主办的 "精准收视,精确营销"高峰论坛在浙江 杭州召开。中国西安电视剧版权交易中 心负责人与来自全国各地电视台、广告 公司、高等院校的100多位从业人员及 专家学者共同参加了此次论坛。本次论 坛围绕数字化时代的全新海量样本收 视率监测技术,及在此基础上的精准化 数据服务及媒介研究服务等内容进行 了广泛而深入的交流。

高峰论坛期间, 西安电视剧版权交

易中心负责人与与会代表一同领略了当 前收视率测量的最新技术,大家还通过展 台展示、现场试用、图文讲解等形式,亲身 体验了RPD、HPT与WATCHBOX监 测技术的应用原理,ARIANNA客户端 的数据分析处理应用,以及目前国内最为 领先的贴身化数据服务客户端——"收 视蜂"贴身数据助手。这些精准化数据服 务及媒介研究服务等,为版权交易中心数 据库的建设提供重要借鉴。

又讯 近日,中国西安电视剧版权 交易中心为影视制作企业量身打造的

金融支持业务——"融剧宝"正式进入 市场推广。"融剧宝"是以影视制作企业 与播出机构之间存在应收账款为基础, 采用由版权交易中心预先向债权人支 付应收账款的方式,满足影视制作企业 对资金的需求,有效缓解其投入再生产 的资金压力,以支持影视制作企业多出 精品,做大做强。通过资金扶持,吸引优 秀电视剧项目在版权交易中心进行交 易。该业务的推出,是版权交易中心构 建金融支持平台的有力探索和业务模 式创新。

工作动态

陝文投与台湾陈氏家族 洽谈项目合作

本报讯(通讯员 郑斐斐) 8 月 23 日,台湾陈氏家族代表及华川 资产管理暨用心快乐社企公司执 行长赵士懿一行来访,就项目合作 与陕文投集团总经理王勇进行座 谈。王勇说,"十二五"期间,陕文 投将通过文化园区建设、文化项 目实施、文化品牌塑造,大力发展 文化产业。此次洽谈合作,就是联 手一流企业发展文化产业的有力 实践。

陝文投与女友传媒集团合作 谈判会召开

本报讯 (通讯员 薛佳乐) 8 月 13日,陕文投集团总经理助理赵文 涛主持召开陕文投集团与陕西女 友传媒集团合作谈判工作会,女友 传媒集团董事长唐文华、德恒律师 事务所律师孙艳利参加洽谈会。目 前,双方股权投资合作已正式进入 尽职调查阶段,力争10月底签署 协议。

白万纲主讲集团化风险管控



本报讯 (通讯员 王鹏飞) 8 月 27日,陕文投集团邀请北京华彩咨 询集团总裁白万纲博士作题为"拥 抱风险——集团化风险管理研讨" 的主题讲座。白万纲对陕文投集团 建立全面风险管理体系的流程与 制度提出了实施方案,并从战略层 面对陕文投集团提高风险管理、制 定全面部门控制计划,导入全面风 险管理体系提出了参考意见。

杨忠虎教授纵论 90 年党史

本报讯 (通讯员 王鹏飞) 8月 20日,西安政治学院党建系博士生 导师杨忠虎教授受邀到陕文投作 题为《中国共产党 90 年奋斗历程 及启示》的党史知识专题讲座讲 座。杨忠虎结合大量史料和学术研 究成果,总结了我党社会主义革命 和建设的经验与收获。整场讲座史 料翔实,内容丰富、生动活泼,对加 强集团党组织建设和干部教育具 有重要启示。

贺林教授作项目管理深度培训

本报讯(通讯员丁宁)8月25 至 26 日, 陕文投集团组织项目管 理、投资管理专业人员进行为期 两天的项目管理培训。清华大学 应用技术学院核心教师、国家外国 专家局培训中心高级教师贺林教 授作关于项目管理的精彩讲座。在 培训中,贺林还从目标关注、过程 控制、用人成事等方面对团队管理 进行了分析讲解。

●●●●●● 地址:西安市雁塔南路 300-9 号文化大厦 B 座

电话:029-85358013

邮编:710061

投稿邮箱:shanwentoubd@163.com